

Stęszew, dnia 21.01.2011 98 rok

**IN.271.6.2.2019**

Wg rozdzielnika

Dotyczy: „Zagospodarowanie rekreacyjne terenu w miejscowości Srocko”.

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

**Pytanie 1**

Proszę o sprecyzowanie typu ogrodzenia czy ma być to ogrodzenie panelowe, czy tylko siatka na słupkach

**Odpowiedź**

Tylko siatka na słupkach, wszystkie elementy ocynkowane

**Pytanie 2**

Czy ogrodzenie ma być na podmurówce, czy bez?

**Odpowiedź**

Ogrodzenie bez podmurówki.

Otrzymują;

- 1.wykonawcy,
- 2.strona internetowa - BIP Stęszew
- 3.a/a

**BURMISTRZ**

*mgr inż. Włodzisław Piączak*